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poop Bliej sciagac!
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5. Dla jakiej wartosSci parametru m proste sg
rownolegte i prostopadte

Ramka 1.
Dla jakiej wartosci parametru m proste
y=mx+3 y=(n—-1)x+2
sg réwnolegle?
Ramka 2.

y=mx+3 y=(m-—-1)x+2

m=m-—1

0+-1
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Ramka 3.

Dla jakiej wartosci parametru m proste

y=2x+m y=(m-3)x+4

sg rownolegte?

Ramka 4.
y=2x+m y=(m-3)x+4
\ / Przyréwnujemy do siebie
wspotczynnikikierunkowe czyli
2=m-3 4 | ,a"zréwnaniay=axth
m=>5
Ramka 5.

Dla jakiej wartosci parametru m proste

y=8x—-2 y=(m-3)x+4

53 prostopacie?
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Ramka 6.

1
az_ —
ay
1
m—-—3=——
8
m=—--+3
7
m=2—
8
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